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P Ř I P R A V U J E M E:  
 Neděle 10. 9. Rybnišťský Bivoj 

 Pátek 6.10. Koncert Lukáše Hrabala 

 Pátek 13.10. Koncert INFLAGRANTI 
 

 

Cyklotoulky na Tolštejnsku 

 
Oblíbený pořad České televize se do našich končin dostal díky 
spolupráci Svazku obcí Tolštejn a spolku Lužické a Žitavské 
hory. Natáčení probíhalo ve středu 2.8.2023 a ukázali jsme 
hezká místa od Chřibské po Varnsdorf. Na hotový díl si ale 
budeme muset počkat na jaro příštího roku.  
 

 
Stanislava Bartůška na Cyklotoulkách po Tolštejnském panství 
doprovázel Herby servis team (Herbert Schwarz, Petra 
Vojtěchová a Roman Forfera). 

 

Vandalství na místě, kde jsme to nečekali 
Dne 21.7.2023 jsme zjistili, že byl poškozen Sloup Nejsvětější 

Trojice, který jsme vraceli po kompletní rekonstrukci na 

původní místo v roce 2021. Vrcholové sousoší nebylo odcizeno 

(jak jsme se domnívali), ale pouze vandalsky pohozeno a 

zničeno pár desítek metrů v lese. Nechápeme pohnutky, které 

vedly k tomuto nesmyslnému činu, a věříme, že vrcholovou 

sochu se nám ve spolupráci s restaurátorem podaří brzy vrátit 

zpět.  

PeV 

 
 

 

Hangár je fotogenický 

 
Hangár z výšky, na dronové fotografii z letošního května od 
pana J. Lulka. Obecní bytovka, postavená v roce 1931 pro 
zaměstnance drah, má od loňska novou střechu.  

 

 



 

Výměna lamp veřejného osvětlení  
V minulém čísle našeho časopisu jsme Vás o probíhající 

výměně již informovali. Mimo světla na přechodu pro chodce, 

na které se jaksi pozapomnělo, je výměna dokončena a my 

v současné době sledujeme jak svítivost, tak spotřeby a 

„zarostlost“ lamp veřejného osvětlení. Je spousta míst, kde 

k dobrému osvětlení místních komunikací vadí vrůstající keře, 

stromy či živé ploty do lamp. Tato místa monitorujeme, 

zapisujeme a do konce roku provedeme ořez dotčené zeleně. 

Rád bych předešel budoucím konfliktům a poprosil majitele 

zeleně, aby se sami pokusili ořez provést. Děkuji. 

LED lampy svítí „jinak“ než sodíkové výbojky, které byly 

demontovány. LEDky osvětlují komunikace, tedy dolů od 

svítidla a do šířky ve směru délky komunikace. Již neosvětlují 

tolik zahrádky a vesnice nezáří do vesmíru jako dřív. Všechna 

svítidla jsou na pohled stejná, ale svítivost (výkon) mají od 

13 W (pěšiny) až po 51 W (hlavní silnice). Celkově se osadilo 

240 svítidel španělského výrobce PRILUX s celolitinovým 

tělem, které mají nastavený noční útlum od 23:30 do 04:30 

hod.  

Díky projektu energetického managementu a pravidelným 

týdenním odečtům spotřeb energií máme již nyní po dvou 

měsících provozu první data o úspoře a ta jsou více než 

pozitivní. V současné době nám spotřeba elektrické energie na 

veřejné osvětlení klesla o 70 % (nutno podotknout, že jsme 

v ročním období s nejkratšími noci a svítidla jsou tím pádem 

téměř celou noc v útlumu), před rozhodnutím o výměně jsme 

počítali s 50 % úsporou a tedy návratností investice zhruba 

během šesti let. Uvidíme za rok, jaký celkový efekt na spotřebu 

výměna měla, neboť proběhla téměř přesně v době vyúčtování 

za elektřinu.   

Ing. Roman Forfera, starosta obce 
 

Nová služba z Rybniště  

 
 

 

 

 

 

Štěpán Heger - držitel 
certifikátu Český 

certifikovaný arborista 
stromolezec  

 

Arboristika – péče o dřeviny; Prořez stromů; Rizikové kácení; 

Instalace bezpečnostních vazeb; Výsadba stromů a 

povýsadbová péče 
  

tel. 602 150 709, stepan.heger@zivotstromu.com 
 

 

Nabídku ostatních služeb v obci najdete také na webových 
stránkách obce v sekci „SLUŽBY V OBCI“: 

https://www.obecrybniste.cz/sluzby-
obci/podnikatele-remesla/ 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 



***soukromá inzerce*** 

NA PRODEJ STAVEBNÍ PARCELA 
1 096 620 Kč 

Stavební parcela 250/3 je v katastru nemovitostí vedena sice 
jako trvalý travní porost, ale dle územního plánu obce je 
možné na pozemku postavit nemovitost k bydlení. 
Jedná se o lokalitu s nižší občanskou vybaveností, kde ceny 
nemovitosti jsou obvykle nižší než v blízkosti okolních větších 
měst. Pozemek je pravidelně udržovaný o rozloze 1119 m² 
přímo u hlavní komunikace. 
Kontakt na majitele: 777 054 256 

 
 

 

Kostce je 15 let. A to chce oslavu! 
Město Krásná Lípa založilo před 15 lety příspěvkovou 
organizaci Kostka. Ta postupně rostla a sílila. Dnes tým Kostky 
poskytuje řadu potřebných sociálních služeb v 18 obcích 
Šluknovska. Součástí oslav 14. 9. 2023 v Krásné Lípě bude také 
charitativní prodej obrazů.  

 

 

Společenská kronika 
Narozeniny v měsíci srpnu 2023 oslaví: 

 

Kristian Ressel     Jan Kolínský 
Ilona Kolářová   Olga Drescherová 
Eva Jetmarová   Ludvík Danko 
Bohumil Dvořáček  Jiří Šolc 
Petr Kafka    Jana Dvořáčková 
Václav Kopecký   Karel Daněk 
Lenka Bakerová   Jan Birkner 
Marta Kožuškaničová 
     

Žádáme všechny občany, kteří nechtějí být zveřejněni v naší společenské 
kronice (uvádí jubilanty v daném měsíci od 60-ti let věku), aby toto oznámili 
před termínem uzávěrky na obecní úřad.  
 

 

 
 

 

Veřejné WC v Rybništi 

 
Tahle „boudička“ se brzy promění na moderní veřejné WC, 
které bude – doufáme – sloužit návštěvníkům parku, cestujícím 
nebo parkujícím turistům. Doplnění infrastruktury cestovního 
ruchu spolufinancuje Ústecký kraj.  



 

Rybnišťský (pod) Vodník – měsíčník Obecního úřadu v Rybništi 
toto číslo zpracovala: Bc. Petra Vojtěchová + Ing. Roman Forfera 

vydává Obec Rybniště, Rybniště 33, 407 51 Rybniště, povoleno Ministerstvem kultury pod evidenčním číslem MK ČR E 10924 
Uzávěrka každého čísla je do 27. dne v měsíci. Vychází 10. dne v měsíci. 

E-mail: obec@obecrybniste.cz                  tel.: 412 381 121 + 723 020 692                  www.obecrybniste.cz 

 

 

TJ TATRAN Rybniště – rozpis zápasů 
Okresní soutěže dospělých - podzim 2023 

 

Datum Den Hodina Domácí Hosté 

  26.8. So 13:00 Rybniště Bynovec 

    3.9. Ne 17:00 Chřibská Rybniště 

    9.9. So 12:30 Rybniště Boletice 

  17.9. Ne 15:00 Česká Kamenice Rybniště 

  23.9. So 12:00 Rybniště Františkov 

  1.10. Ne 16:00 Markvartice Rybniště 

  7.10. So 11:30 Rybniště Malšovice 

14.10. So 11:30 Rybniště Dolní Podluží 

22.10. Ne 14:30 St. Křečany Rybniště 

28.10. So 10:00 Rybniště Junior Děčín 

  5.11. Ne 14:00 Huntířov Rybniště 
 

Zveme všechny naše fanoušky i ostatní občany, chalupáře či 
příznivce kopané na podzimní zápasy nové sezóny Okresní 
soutěže v kopané. Domácí zápasy se opět budou hrát o 
sobotách, první ještě o prázdninách. Provoz klubovny je 
zajištěn, udírna bude kouřit, tak přijďte občas třeba jen na 
netradiční oběd!  

Za TJ TATRAN Roman Forfera 
 

 

Pozvánka k návštěvě putovní výstavy 
STROJ ČASU v Jiřetíně pod Jedlovou 

 
Až budete chtít cestovat časem, vyklidnit mysl nebo se nechat 

fascinovat, vejděte do kouzelného místa lidské tvořivosti a 

nekonečné fantazie.  

Výstava může být cílem vašeho výletu, najdete ji v blízkosti 

štoly sv. Jana Evangelisty v Jiřetíně pod Jedlovou a otevřená je 

denně od 10 do 18 hodin (případně je možné kontaktovat 

provozovatele Milana Rosta na tel. č. 604 277 260). 

 

 
 

 

 

Kostel Sv. Josefa od Terezky Bui.  


